

狭路相逢,沂源街头上演警匪版“速度与激情”

疯狂窃贼撞民警后阁楼里就擒

三男子结成团伙在沂源等地盗窃贵重摩托车,警方实施抓捕时,其中两人拒捕,撞伤巡警后逃离至一居民楼内。警匪在阁楼狭路相逢,嫌疑人逃窜至屋顶,被警方当场抓获。经审讯,犯罪嫌疑人黄某伙同另外两名男子盗窃摩托车8起,涉案金额近5万元。

本报记者 刘光斌
通讯员 胡云雷 公为进

光天化日专偷摩托 途遇堵截撞警逃逸

5月27日14时许,巡警大队接到报案,在沂源县城区西北麻社区3号楼下一辆雅马哈踏板摩托车被盗。6月7日,警方接到报警,城区某小区再次出现两起摩托车被盗案件,民警初步确定这几起案件为同一团伙所为,同时锁定犯罪嫌疑人体貌特征及其作案特点,并展开蹲守布控。11日18时30分许,两名民警途经沂源南悦路银联加油站附近时,突然发现两名可疑男子驾驶一辆无牌红色雅马哈跨骑摩托车,且体貌特征符合前期分析研判。两人随即紧急联络大队,并紧跟上嫌疑人。

嫌疑人很快发现背后有一辆车,便加快车速紧急逃窜。在嫌疑人逃窜至沂源县第一中学与新城路路口时,从别处赶来的一辆便衣巡警摩托车对其成功实施堵截,刚要进行盘查,两人突然驾车转向,撞上从后方拦截的巡警摩托车。两名巡警当场被撞倒在地,一名队员腿部软骨损伤,另一名队员头部受伤且轻微脑震荡。嫌疑人见势不妙,弃车分头逃跑。支援民警随后分成两队,对其实施追捕。经过一番追查,民警最终在一阁楼内将嫌疑人顺利抓捕。



视频中骑摩托车两男子即为流窜作案的嫌疑人。 警方视频截图

该团伙已作案8起,受伤民警幸无大碍

经过突击审查,该男子供认自己为山东安丘人黄某,曾因抢夺盗窃被公安机关逮捕。今年以来,黄某伙同两名其他同伴,先后窜至莱芜、沂源等地盗窃摩托车8起。其目标均为价值5000元以上的高档品牌摩托车,涉案价值接近5万元。

据黄某供认,其作案时并不事先踩点,而是与同伙驾驶摩托车在居民区内寻找作案目标。当发现高档摩托车后,便趁无人时,使用T型锥等工具,对摩托车实施强制开锁。随后,两人再分别驾驶被盗摩托车逃离现场。

根据黄某提供线索,警方

已经初步掌握了另外两名嫌疑人的行踪,目前警方正在全力布控,准备在合适时机进行抓捕。此外,两名在抓捕行动中受伤的队员目前已经基本恢复,其中一名伤势较轻的民警已经归队,另外一名头部受伤的队员还在康复之中,不日将会重回警队。

噪音影响考生 5家施工单位被查

本报6月16日讯(记者 刘光斌
通讯员 张营) 中考日益临近,张店区城市管理行政执法局严控考场周边环境,通过多管齐下的方式,为广大考生提供良好的应试及休息环境。

执法人员对辖区内市实验中学周边进行清理整治,杜绝流动摊点的占道经营行为,以及店外经营等问题,并提前向有店面装修行为的经营业户下达中考期间禁噪的通知。截至目前,考场周边3家店面高分贝招睐顾客行为被当场制止,1家店面装修行为经协调后延期,已立案并查处5家违规施工单位。

家中出现怪味 原是天然气泄漏

本报6月16日讯(记者 刘光斌
通讯员 武东杰 李露) 15日,张店公安分局杏园派出所民警在走访过程中,听见杏园街道一社区居民张女士家里最近总有怪味,经查看,民警怀疑是天然气轻微泄露。于是民警联系天然气公司。

经天然气公司工作人员仔细检查,发现管道阀的皮垫老化松动,造成了天然气轻微泄露。天然气工作人员说,如果随着皮垫进一步老化,泄露量会越来越大,后果不堪设想。